

Nr. 743.

[247] 2-3

Concurs

Pentru întregirea parohiei a treia de clasa I. din Sebeșul-săseș, devenită vacantă în urma morții parochiului Avram David, se publică concurs cu termen de 30 de zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreună cu acest post de paroch sunt cele fasonate în cōla B. pentru întregirea dotațiunei dela stat despre cari concurenții și pot lua informațiuni dela comitetul parochial ori dela oficiul protopresbiterial.

Concurenții au a-și așterne suplicele lor subsemnatului, în terminul sus citat, fiind instruite în sensul normelor în vigōre, și a se presenta în vre-o Duminecă sau sērbătōre la sfinta biserică din acēsta parochie, ca sē fie cunoscuți din partea poporului.

Oficiul protopresbiterial în conțelegere cu comitetul parochial.

Cluj, 29 Novembre 1900.

Tulin Roșescu
protopresbiter.



Anuarul I

al
„Reuniunii sodalilor români din Sibiu“

publicat de
Comitetul Reuniunii.

Cuprinde unele date dela întemeierea ei până la 31 Decembrie 1899.

Se află de vnzare cu prețul 1.20 cor. plus 20 bani porto la

Librăria Tipografeii archidieceesane.



Declarațiune publică!

Subsemnatul atelier artistic de portrete a decis — pentru a fi dispensat de demisionările neplăcute ale pictorilor sei eminent calificați în artă și pentru a-i pute ocupa și mai departe — a renunța pe un timp scurt și numai până la revocare la ori-ce venit sau profit.

Noi liferăm a. z. [215] 24-25

pentru numai fl. 7.50

un portret în mărime naturală
bust (Brustbild)
dimpreună cu rame elegante barock

cari valorză cel puțin 80 fl.
Deci cine voeste a-și comanda portretul seu sau al femeiei sale, al copiilor, al părinților, al vre-unei surori sau al unei alte rudeni, fie deja chiar și mōrtă ori apoi al vre-unei prietin are de a trimite numai fotografia respectivă, indiferent în ce pozițiune e făcută și primește în decurs de 14 zile un portret, care de sigur îl va surprinde și mulțami pe deplin.

Lada pentru trimiterea portretului se va socoti cu prețul cât ne costă pe noi. Comandele cu aclederea fotografiei, care se va returna intactă cu portretul desemnat, se esecută trimițându-se banii anticipativ sau pe lângă rambursă.

Pentru esecutarea eminent artistică și fidelă se garantează.
Comande de Crăciun, cari sosesc până în 20 Decembrie se vor efectui înainte de serbare.

Sunte de epistole de recunoștință și mulțumire stau la dispozițiunea publică și la cerere se trimit ori și cui.

Kunst-Porträt-Anstalt
„KOSMOS“

Viena, VI, Mariahilferstrasse Nr. 116.

Se caută

O cassă wertheimiană

cu preț scăzut. Oferenții sē se adreseze Oficiului parochial gr. or. din Gârbova (Szász-Orbó). [152] 2-3

La **Librăria Tipografeii Archidieceesane** se află de vnzare:

Ce-ți cerul de Camille Flammarion C. 1.50

Din romanul unei vieți, de Stefan Braborescu „ 1—

trimise cu posta pentru fiecare exemplar 10 bani mai mult.

A eșit de sub tipariu în **Tipografia archidieceesană:**

OCTOICHUL CEL MIC

— cu litere latine —

care cuprinde: Rēnduēla Vecerniei, Utreniei și a Liturgiei; cele opt glasuri pentru Dumineci, Podobiile, Polieleul, Pripelele, Catavasiile, Irmōsele, Sfetilnele și altele.

Prețul unui exemplariu legat simplu **1.60 cor.**, legat în piele cu copeii galbine **3.20 cor.** plus porto postal **30 bani.** Legătură mai fină după cum se comandă.

Librăria Tipografeii archidieceesane.

[251] 2-3

Concurs

In urma anulării alegerii de paroch, sēvērșite la 29 August a. c. în Șoim ușul-român, pentru ocuparea numitei parochii vacante de a III-a clasă se escrie un nou termen de 30 de zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele parochiale sunt cele stabilite în ședința sinodului acestei parochii la 8 Octobrie 1899, fasonate și în cōla B. pentru întregirea dotațiunei dela stat.

Concursele instruite conform legilor nōstre bisericesci, sē se adreseze la subsemnatul oficiu protopresbiterial în terminul deschis.

Murēș-Oșorheit, 16 Decembrie 1900.

Dat dela oficiu protopresbiterial gr-or. al M.-Oșorheit și pe basa cererei comitetului parochial din 14 Decembrie 1900.

Nicolau Maneguti
protopresbiter.

Nr. 1171.

[249] 3-3

Concurs

Pentru ocuparea postului de paroch în parochia de clasa I din *Sibiu suburbiiul Pōrta Turnului*, devenită în vacantă prin abzicerea fostului paroch George Bobeș, se escrie concurs cu termen de 30 de zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreună cu acest post sunt cele fasonate în Tabela B. pentru întregirea venitelor dela stat. Informațiuni mai de aprōpe concurenții și pot lua dela comitetul parochial ori dela oficiul protopresbiterial.

Suplicele de concurs instruate cu observarea strictă a dispozițiunilor din regulamentul pentru parochii §. 15 a) sunt a se adresa subsemnatului oficiu protopresbiterial în terminul deschis.

Reflectanților le stă în voe a se presenta în persōnă înainte de alegere în vre-o Duminecă ori sērbătōre, spre a-și dovedi aptitudinea pentru înalta misiune a preoției ca luminătoriu al poporului în biserică.

Oficiul protopresbiterial gr-or. al Sibiului în conțelegere cu comitetul parochial.

Sibiu, 20 Decembrie 1900.

Ioan Papiu,
protopresb.

Ad. Nr. 1035/900

Nr. [246] 2-3

Concurs repeșit

Pentru întregirea postului de paroch în parochia de clasa a III Giurcuța, prin acēsta se escrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Farmacia lui F. I. R. Hotter la sf. Iosif, Wien, XII/2 Schönbrunnerstrasse 182.

Absorbinalul lui Hotter.

1/2 Flacon fl. 6. —, 1/2 Flacon fl. 3.50. delătură tōte umflăturile și depunerile de grāsimi fără sē vateame părului. Intărește nervii atacați și slăbiți, delătură și distruge tōte nodurile în muschi, și servește și ca scut în contra aprinderilor; cu deosebire e probat la umflăturile produse din cauza fearelor, apoi în contra ariciturii umflărei copitei, genunchilor umflați, mai departe în contra umflăturilor (noduri) de vine, în contra umflăturii picioarelor la glesne și la încheietura degetelor cu un cuvēt în contra tuturor umflăturilor ori unde s'ar ivi.

Praful nutritor alui Hotter,
pentru cai și vite cornute
1 Pachet cu 80 cr.

Un adaus escelent la nutremânt, pentru a ținea vitele sănătoase și cu putere este de a sē folosi la tōte suferințele de rărunchi de ficat și de nervi.

Alifia lui Hotter pentru delăturarea crescăturilor de oase.

1/2 Cutie cu fl. 2. 1/2 Cutie cu fl. 1.20. delătură crescăturile de oase și depunerile osoase chiar și după 4-6 săptămâni. (boală învechită).



Preparate pentru veterinari, cele mai bune ale timpului mai nou, cari după atestate numeroase nu au fost ajunse de alte mijloace de natura aceasta.

Sē sē ceară numai preparate de ale lui Hotter și sē nu se primescă altele. Deposit în farmacii și Droguerii.

Deposit principal la Dr. Emil Budai farmacia orașului Budapesta (Stadthausplatz) la Dr. Leo Egger & J. Egger Farmacia Palatinului VI Váci körút 17 și la farmacia Iosif Török Bpesta VI Kiraly uteza 12.

Fluidul lui Hotter „Training“

1 Sticlă cu fl. 1.20.

Conservează nervii și muschii până la bătrânețe înaintată tōdeuna puternici și vioi, pune în stare pe animal sē prestee cele mai mari strapații și fugi, sē înțelege după frecare cu fluidul „Training“.

Sē mai folosește cu succes uimitor la tōte urmările cari obvin din opintiri prea mari, ologie, reumatism, și întepenire.

Praful de porci a lui Hotter.

Nr. I și II

1 kg. . . . fl. 1.20.

Cel mai buu mijloc pentru a produce pofta de mncare și cu acēsta prosperarea porcilor, fōrte acomodat în contra orbalțului (brncă); Nr. II este de a sē întrebuița la urdinare.

Mijloc în contra Colicei alui Hotter.

1 Sticlă fl. 1.50.

Contra la tot felul de colică și contra opririi udului la cai precum și contra umflăturilor la vite cornute. [54] 73-104